
Nowe Miasto nad Pilicą, dnia 02.12.2025 r. 

 

 

Pytania i odpowiedzi nr 2 

 

Dotyczy: ZM 30/2025 Zakup i dostawa trzech aparatów EKG z wózkami dla SPZOZ w Nowym 

Mieście nad Pilicą ze środków  Programu Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej 

na lata 2025-2026 

 

Pytanie 1 

(dotyczy pkt 10 OPZ) 

Czy Zamawiający dopuści aparaty EKG z automatyczną analizą zapisów oraz wbudowaną bazą 

raportów, m.in.: standardowe EKG, HRV, SAECG, VCG, ST-view/ST-map, ale bez ograniczania 

liczbowego -> czy dopuszczą wiele raportów generowanych automatycznie bez ograniczenia 

ilościowego? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

 

Pytanie 2 

(dotyczy pkt 16 OPZ)   

Czy Zamawiający dopuści aparaty EKG z wbudowanym akumulatorem o czasie pracy do ok. 2 godzin, 

z możliwością ładowania? 

Odpowiedź: Zgodnie z OPZ i wcześniejszymi dopuszczeniami udzielonymi na zadane pytania. 

 

Pytanie 3  

(dotyczy pkt 16 OPZ)   

Czy Zamawiający dopuści aparat EKG z wbudowanym akumulatorem (z możliwością ładowania), który 

pozwala na wykonanie 250 badań w trybie auto na zasilaniu akumulatorowym? 

Odpowiedź: Zgodnie z OPZ i wcześniejszymi dopuszczeniami udzielonymi na zadane pytania. 

 

   

Pytanie 4  

(dotyczy pkt 6 OPZ) 

Prosimy o wyjaśnienie jak Zamawiający rozumie tryb długoczasowy rejestracji zapisu EKG?  

Odpowiedź: Zamawiający rozumie, że aparat potrafi nagrywać ciągły, wielominutowy zapis we 

wszystkich 12 odprowadzeniach jednocześnie. 
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